

湖南大四女生 独闯好莱坞

今日女报 / 凤凰网记者 徐美龄

“前天去 universal(洛杉矶环球影城)探访美剧《绝望主妇》拍摄剧场,昨天被选中去参加电影《Entertainment》(娱乐)的拍摄,今天去探访脱口秀《柯南秀》的现场……”在美国洛杉矶过着如此不平凡影视生活的人,可不是什么中国明星,而是湖南一位普通的女大学生。

她就是湖南大学的大四学生李杨。3月21日,李扬向今日女报/凤凰网记者讲述了独自一人在美国好莱坞实习,并担任曾负责奥斯卡最佳影片《勇敢的心》统筹事务的制作人 Jason Jones 实习助理的难忘经历。



中国只招四个人

“这可能就是我盼望已久的说走就走的旅行吧。”3月21日,21岁的李扬向今日女报/凤凰网记者回忆。

去年6月,正在湖南大学新闻传播与影视艺术学院播音主持专业读大三的李杨在学校官网上看到了 Mpower pictures 公司招聘实习生的公告。该公司是美国好莱坞一家影视制作公司,曾经拍过《机关枪传教士》、《雪人》、《美利坚颂歌》等知名电影,其中,《机关枪传教士》的导演是《007:大破量子危机》的导演马克·福斯特,主演则由《300勇士》中饰演男主角斯巴达王李奥尼达的杰拉德·巴特勒担纲。而该公司的

制片人 Jason Jones (詹森·琼斯)则是第68届奥斯卡金像奖最佳影片《勇敢的心》的统筹负责人。

虽然该公司在国内总共只招4人,但比起在国内实习,李杨更想尝试一下国外的传媒环境。

仔细浏览了一遍对方的选拔要求,李杨修改好自己的中英文简历,写好求职信,就投了出去。

经过电话面试、层层选拔和各种焦虑的等待,一个月后,她终于收到了 Mpower pictures 公司的录取通知。“那天,我高兴得几乎跳到了房顶上!”李扬告诉记者,她给远在山西的妈妈打了个电话后就准备收拾行李出发了。

去年7月28日早上7时,李杨拖着一个28寸的行李箱出现在美国洛杉矶机场。看着晴空万里的蔚蓝天空,她兴奋地蹲在路边等待着对方公司的联系人来接。

一辆白色商务车停在她面前,走下来一位穿着人字拖的中年大叔,对方用不标准的中文打招呼:“李杨,你好!”

随后,她跟着这位美国大叔来到了好莱坞的 Mpower pictures 公司。而让李杨没想到的是,这位亲切的大叔就是第68届奥斯卡金像奖最佳影片《勇敢的心》的统筹负责人,好莱坞制片人詹森·琼斯。

她是敢闯敢干的美少女

在好莱坞呆了一个月后,李扬不得不离开好莱坞回到中国。回国后,她一直忙于自己的毕业论文,一边把自己在美国好莱坞学到的知识和心得进行实践。

正因为有了在美国好莱坞“闯荡”的经历,李扬现在兼职了一些中英文主持工作。目前,李杨除了是湖南电视台录制节目《早上好》的特约主持人,经常和芒果主持人搭档以外,还是某越野车品牌的固定主持人。

“他们出去玩越野车竞赛,我经常跟着出去,晚上开车什么都看不见,旁边就是悬崖,有的时候真的很危险。所以,我是在用生命享受生活一点都不冲突,更和年龄无关。就在前几天,李杨和另一名搭档还在江苏卫视全新改

版的公益闯关节目《芝麻开门》中获得了冠军。

李杨敢闯敢干的性格多亏了母亲的刻意培养。小时候的李杨特别腼腆,但是她母亲却会在人多的时候让李杨单独表演或者大声讲话。慢慢地,从被迫到自愿,最后到热爱在人前表演节目。

在父母心中,李杨是个特别孝顺的乖孩子。父母都从事教育行业,收入也不是特别高,上大学后,李杨经常在外兼职,自己的学费完全由自己负担,而且还经常带家人去很多地方旅游。

“安逸和冒险我都非常喜欢,对于每个机会我都会以如破竹之势把它紧紧抓牢,然后努力地去做好它。这样子我觉得比各种强加的规划好很多。”李杨理了理头发,放下手中的手机谨慎地说。

湖南花鼓戏让电影大师们惊讶

“最常见的任务是读剧本,然后写梗概和个人意见。”李扬告诉记者,在实习期间,她最重要的工作就是前期策划。此外,她还要根据公司的一些正在策划或者有兴趣的项目读其他文学作品,或者做市场调查,甚至是做会议总结。

在和这些世界顶级的电影工作者一起交流时,李扬讲述的东方故事总是成为头脑风暴时的焦点,“比如,我给他们讲了湖南经典花鼓戏《刘海砍樵》的故事,并把由这个故事改变后的实景剧《天门狐仙·新刘海砍樵》的录

制视频放给大家观赏。他们纷纷为之惊叹,并表示非常想来中国张家界亲眼看看这神奇的巨制。”

而最让李扬兴奋的,则是去到一些电影电视的拍摄现场。“前天去 universal(洛杉矶环球影城)探访美剧《绝望主妇》拍摄剧场,昨天被选中去参加电影《Entertainment》(娱乐)的拍摄,今天去探访脱口秀《柯南秀》的现场。这是我在洛杉矶的电影生活。”李扬说,每天的工作都很充实,在拍摄现场除了观察好莱坞各从业者真实的生活状态,对电影项目从概念到成品也有了基

本的了解;在跟詹森·琼斯的相处中,她了解到美国电影电视的制作过程,也学习解决了拍摄中遇到的问题,特别是制片人之间关于利益冲突的产生以及处理方式。

每晚,李杨都会把自己一天的工作记录成邮件跟詹森·琼斯交流,詹森·琼斯毫不避讳地在各种场合夸赞她是个有才华又认真的女孩,并带她出入各种明星社交场合。因此,李杨也结识了不少好莱坞大明星,比如像 David Henry(大卫·亨利)等偶像。

·琼斯有了更多的了解,尤其是看了他自费拍的关于非洲儿童的纪录片后,李杨希望自己也能做那样的人,把帮助别人的想法落到实处。很快,李杨在洛杉矶环球影城为公司员工全程主持了“冰桶挑战”的活动,并在 Santa babala(圣巴巴拉)里根府邸筹备了一个关于反对流产的公益演讲活动。

让李杨最感意外的是,结束实习即将回国的时候,詹森·琼斯竟然向她发出邀请:如果她愿意,完成学业后可以随时来他这里工作。

“美国爸爸”为她维权

在好莱坞实习的时候出现的一个插曲,让李杨对詹森·琼斯有了更深的感情。

李杨当时在国内通过选拔后是通过第三方公司办理签证并迅速来到美国的,在国内签署文件时,李杨的食宿以及出行费用都包含在里面,这些钱也是李杨从大一开始辛苦兼职存下来的。但是到了美国之后,第三方公司的责任人竟然莫名其妙地不闻不问了,这让李杨非常尴尬。且不说她的实习工作可能因此中断,她生活的费用,以及要去往美国学习参观的费用也都成了难题。

詹森·琼斯了解到这一情况后,主动提出帮她维权,起诉第三方公司。詹森·琼斯说:“人要是为自己的权利而斗争。如果我的女儿在异国遇到同样的事情,我会很伤心,所以我要保护她。”这段感性又真诚的话,成为李杨在美国工作的坚强后盾,也让李杨视詹森·琼斯为“美国爸爸”,并如此称呼他。因为詹森·琼斯的强硬态度,不到3天的时间,第三方公司将一大部分的钱都退给了李杨,李杨也得以完成接下来的行程安排。

通过这件事,李扬对于詹森

资讯

点赞!湘潭协警胸中两刀 仍奋力追捕嫌犯

今日女报/凤凰讯 通讯员 禹亚钢)3月20日凌晨3时,湘潭市公安局雨湖分局窑湾派出所接到市民举报,雨湖区大洋百货8楼有吸贩毒人员。该所副所长各礼辉带领民警戴亚胜、协警李济申迅速前往组织抓捕。民警赶到现场后,经过前期侦查,发现房间内有两男一女共三人正在吸食毒品。民警迅速进入室内,出示证件,依法传唤嫌疑人。在传唤过程中,嫌疑人张某突然拿出跳刀捅向李济申,又拿刀朝民警胡乱挥舞,夺门而逃。李济

申左胸被捅2刀,仍奋力追捕,终因失血过多,晕倒在地。另两名吸毒人员赵某和徐某被当场控制。案发18小时后,张某被抓获。

据医生介绍,伤者左胸5-6根肋骨之间被刺2刀,其中一刀离心脏不到1厘米,胸颈动脉被割断,失血达4000毫升,随时可能有生命危险。

当天上午,湘潭市副市长、市公安局局长戴德清前往医院看望慰问李济申及家属,他要求医院全力救治伤者,公安机关做好嫌犯追捕和家属的后勤保障工作。